
UNIDOS MOVIENDO AL NAYAR

H. xxv AYUNTAMIENTO

ACTA DE SESION EXTRAORDINARIA DE CABILDO
DELH.XXV AYUNTAMIENTO DEL NAYAR, NAYARIT.

DEL NAYAR
2014 - 2017

JESUSMARIA; MUNICIPIO DELNAYAR, ESTADODE NAYARIT SIENDO LAS 17:00 HORAS DEL DIA
15 DE ENERO DEL AÑO 2015 REUNIDOS EN LAS INSTALACIONESDE LA SALA DE JUNTAS DE

CABILDO MUNICIPAL RECINTO OFICIAL DEL AYUNTAMIENTO, A EFECTODE LLEVARACABO LA

SESIONORDINARIA DE CABILDO, PREVIOCITATORIOGIRADO A LOScc. SíNDICO; MA. ANGELA

RAMIREZ ROBLES,ASI COMO OS REGIDORESLOS CC. PROFA, AMANDA GARAY NAVARRETE,
PRF, JULIO JIMENEZ DE LA CRUZ, C. ONOFRE CARRILLO GONZÁLEZ, PROF. ALEJANDRO

LOBATOS LUCAS, C. JULIA LUCAS MEDINA, C. ANGEL CARRILLO DE LA ROSA, C. GUILLERMO

CARRilLO DE LA CRUZ, PROF, JUVENTINO DIAZ SERRANO, C. PETRONILA JAVIER VAZQUEZ Y

PROF. DIEGO BALLESTEROSMOLlNA. EN LOS TE~MI~q$ Fl.JNDA,DOSFIJADOS PARA DICHO

EFECTOEN LA CONTITUCION POLlTICA DELOS.ESTADOSUNIDOS MEXICANOS ENEL ARTíCULO
115, EN LA lEY MUNICIPAL·PARA EL ESTADO DE NAYARIT EN SUSARTíCULOS 1,2,4 FRACCION
IX, ARTICULO 49 Y 50 FRACCIONI,51, 52,54,55,57,58,59,63,64, FRACCION1,65 FRACCION
V, 70 FRACCIONES1,Y V, 71, FRACCIONES" V,VI, 73, FRACCION 111,79 FRACCION 1,.11,111,IV, V,
VI, VII, VIII, IX, X, XI, XII, PRESIDElA MISMA ELC. PRESIDENTEMUNICIPAL, BAJO ELSIGUIENTE:

111.-Informe de la Sindicatura al Cabildo respecto de los dictá~enes de inexistencia que se
detectaron respecto de la revisión practicada sobre la Entrega-Recepción de las áreas de
TESORERÍA,OROMAPAS (Organismo Operador Municipal de Agua Potable Alcantarillado y
Saneamiento), DIF (Desarrollo Integral de la Familia), así mismo Informa la Secretario

Técnico al Cabildo del Dictamen de Inexistencia de Información que se detectaron respecto

de la revisión practicada sobre la Entrega-Recepción del Área de COPLADEMUN.

1.-Pase de lista

11.-Instalación legal de la asamblea

ORDENDELDíA

PUNTO No. 1.- Se realiza el pase de lista, informando el Secretario del Ayuntamiento a

Presidente Municipal que se encuentran presentes todos los miembros del Cabildo del H. XXV
Ayuntamiento Del Nayar.

1

IV.- Asuntos Generales.
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PUNTO No 2.- Se declara instalada la asamblea y validos los acuerdos que de la misma
emanen.

PUNTO No. 3.-lnforme de la Sindicatura al Cabildo respecto de los dictámenes de inexistencia

de información de las áreas de Tesorería, OROMAPAS (Organismo Operador Municipal de Agua

Potable Alcantarillado y Saneamiento), DIF (Desarrollo Integral de la Familia). En uso de la

palabra el Secretario de Ayuntamiento Crispín Carrillo Carrillo le da el uso de la voz a la Síndico
Municipal a la C. Ma. Ángela Ramírez Robles la cual da a conocer a todos y cada uno de los
integrantes de este Honorable Cabildo los dictámenes derivados de la entrega-recepción de las
áreas de Tesorería OROMAPAS y DIF en las que se establece la inexistencia de información las

cuales por mi conducto damos a conocer. En uso de la voz el secretario de ayuntamiento

Crispín Carrillo Carrillo le da intervención a la secretario técnico del Ayuntamiento la Profa.

Susana Martínez Galaviz la cual manifiesta y da a conocer a este honorable .cabildo el informe

\ recibido en su área por parte d~COPLft..~EIVJU~el'l ~1·q~T;sederiva de igual manera la
inexistencia de informaciónde.la .••entr~~a"rE!~epCiÓn; En ese $rntidp en uso de la voz el
Presidente Municipal Octavio tópez de latruz manifiesta que efectivamente la información
dada a conocer a través de la Síndico Municipal y de la secretario. técnico sea turnada a la

Contraloría Interna para efecto de que se lleve a cabo el seguimiento correspondiente. El
Secretario de Ayuntamiento somete a la aprobación dichos informes aprobándose por

unanimidad con 12 votos a favor por todos y cada uno de los integrantes de este Honorable
Cabildo por lo cual queda aprobado la información antes mencionada.

PUNTO No. 4.- Asuntos Generales.- En ese sentido el Presidente Municipal le solicita al
Secretario que pregunte en asuntos generales si quedan temas pendientes por tratar

preguntando a los integrantes del Cabildo a lo cual no habiendo ni un tema pendiente ACTO

SEGUIDO SE PROCEDE A DAR POR CONCLUIDO EN EL LUGAR Y FECHA YA CTADOS LOS

TRABAJOSDE ESTA SESION A LAS 19:30 HORAS se da por concluida la
Cabildo.

ATENTAMENTE

"UNIDOS MOVIENDO AL NAYAR"

JESUSMARIA, MUNICIPIO DELNAYAR

H. xxv AYUNTAMIENTO

DELNAYAR
2014 - 2017

PRESIDENTEMUNICIPAL

MA. ANGELA RAMIREZ ROBLES

SrNDICO MUNICIPAL
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H. xxv AYUNTAMIENTO

DEL NAYAR
2014 - 2017

SECRETARIO DE AYUNTAMIENTO

F. DIEGO BALLESTEROS MOLlNA

PRO FA. AMANDA GARAY NAVARRETE

REGIDORA

~I ,,,
C.ONO RRILLOGONZALEZ

REGIDOR

REGIDORA

C. GUILLERMO CARRILLO DE LA CRUZ

REGIDOR

~~ELACRUZ

REGIDOR

REGIDOR

REGIDOR

REGIDOR
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C. PETRONILA JAVIER VAZQUEZ

H. xxv AYUNTAMIENTO

DEL NAYAR
2014 - 2017

REGIDOR REGIDORA

LA PRESENTE REUNION CORRESPONDE AL ACTA EXTRAORDINARIA DE CABILDO DEL H.

AYUNTAMIENTO DEL NAYAR, NAYARIT; CON FECHA 15 DE ENERO DEL 2015.
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